

ДО ЮВІЛЕЮ Г.О. ПАРХОМЕНКО

23 лютого 2014 року колеги, рідні та друзі відзначили ювілей **Галини Орестівни Пархоменко** – доктора географічних наук, відомого фахівця у галузі картографії.

Після закінчення у 1961 р. кафедри картографії Київського державного університету ім. Т.Г. Шевченка все подальше трудове життя Галина Орестівна пов'язала з науковою діяльністю у сфері географії та картографії, спочатку – в науково-дослідному центрі університету, а з 1965 р. в Секторі географії АН УРСР (з 1991 р. – Інститут географії НАН України).

Поступове, але впевнене професійне зростання Галини Орестівни привело її від молодшого наукового співробітника (з 1965 р.), кандидата географічних наук (1975 р.) до провідного наукового співробітника (з 1990 р.), доктора наук (1992 р.).

Наукова діяльність Галини Орестівни припадає на час активного творення української картографічної школи. Її наукові інтереси в цьому процесі проявлялись у розвитку теоретико-методичних засад картографії, зокрема методологічних принципів і підходів системного картографування. Особливий внесок зробила вона у розроблення методологічних і методичних засад нової на той час галузі тематичної картографії – природоохоронного картографування та картографічного забезпечення вирішення проблем природокористування і практики створення комплексних схем охорони природи. Результати цих досліджень узагальнені нею у виданих (у співавторстві) монографіях «Картографическое исследование проблем охраны природы» (1978), «Картографические исследования природопользования (теория и практика работ)» (1999).

За цикл робіт з проблем регіонального природокористування Г.О. Пархоменко разом з колегами у 1993 р. присуджено Державну премію України в галузі науки і техніки.

Г.О.Пархоменко однією з перших в Україні, з кінця 60-х років минулого століття, почала використовувати структурно-графічне моделювання, зокрема вона розробила базову структурно-графічну модель системи «суспільство-природа» та різні моделі дослідження проблем природокористування, стану навколишнього середовища, охорони здоров'я тощо.

У колі її наукових інтересів знаходиться також атласне картографування. Вона брала участь у створенні «Атласа природных условий и естественных ресурсов УССР» (1978), разом з колегами розробила методологію та методику створення медико-географічного атласу, брала участь у розробленні концепції та структури фундаментального картографічного твору – Національного атласу України (2007).

Ще один напрям наукової діяльності Галини Орестівни – вирішення проблем використання матеріалів дистанційного зондування Землі у моніторингових дослідженнях урбанізованих територій.

У науковому доробку Г.О. Пархоменко понад 200 публікацій, серед яких – монографії й тематичні карти. Їй притаманне уміння виділяти в науці нове та перспективне, щедро ділитися з колегами своїми науковими ідеями та здобутками, активно підтримувати їх пошуки.

Галина Орестівна – багаторічний член двох спеціалізованих рад по захисту докторських дисертацій при Інституті географії НАН України, науковий керівник ряду аспірантів.

Вона багатогранно обдарована особистість. Щирість, позитивна емоційність, вроджена доброзичливість та людяність – головні якості, які проявляються і в її віршованому слові, і в художніх чи дизайнерських уподобаннях.

Вітаємо Галину Орестівну з ювілеєм, бажаємо міцного здоров'я, багатогранного довголіття, тепла і затишку в родинному колі.

Колектив Інституту географії НАН України
Редколегія «Українського географічного журналу»